

NED. – 19.1. 2. nedelja med letom Makarij Aleksandrijski opat	7.00 Češčenje, 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Pavlo Polak
PON. - 20.1. Sebastijan (Boštjan)	17.00 Za +vse Bognarjeve
TOR. - 21.1. Neža (Janja), devica, mučenka	17.00 Za +Ivana Sorčana –oblet. <i>Slavljenje - Bog je ljubezen</i>
SRE. - 22.1. Vincencij (Vinko), diakon, mučenec	17.00. Za +Vincenca in Marijo Burkelc
ČET. - 23.1. Zaroka Marije in Jožefa	17.00 Za +Marijo Juhart –oblet.
PET. - 24.1. Frančišek Saleški, škof, cerkveni učitelj	14.00 <i>Začetek svetopisemskega maratona</i> 17.00 Za +Roziko –oblet in Staneta Keblic
SOB. - 25.1. Spreobrnitev apostola Pavla	17.00 Za +Baldezarja Batalaki –30. dan Sklep tedna molitve za edinstvo kristjanov
NED. – 26.1. 3. nedelja med letom Timotej in Tit, škofa	7.00 Češčenje, 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Franciško Šram

V tem tednu:

Sestanek za starše veroučencev sedmošolcev bo v četrtek ob 17.45 uri v Domu srečanj. Vsi starši lepo vabljeni.

Dežurni ministri: Manca Glušič, Lucija Tiselj Dobnik, Nika Ledišek

Bralci v nedeljo: I. Lucija Blatnik, Tilen Hadolin

II. Nika Bastl Enci, Ana Remic

Urejanje in krašenje cerkve: Zakl

Izdaja: **Župnija Gomilsko**, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik
Zupnijski.urad4@siol.net <https://zupnija-gomilsko.rkc.si>



ŽUPNIJA IN DOM

19.1.2025 2. nedelja med letom Štev. 2 Leto XXVII

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Jezus jim je rekel: »Napolnite vrče z vodo!« In napolnili so jih do vrha. Nato jim je rekel: »Zajemite zdaj in nesite starešini!« In nesli so mu. Ko je starešina pokusil vodo, ki je postala vino, in ni vedel, od kod je, strežniki, ki so zajeli vodo, pa so vedeli –, je poklical ženina in mu rekel: »Vsakdo postreže najprej z dobrim vinom, in ko se ljudje napijejo, s slabšim; ti pa si dobro vino prihranil do zdaj.«



(Jn 2,7–10)

BESEDA O BESEDI

POTREBNA JE BILA LE MARIJINA BESEDA Jn 2,1–11

Jezus čudežev ali znamenj, kot jih imenuje evangelist Janez, ni delal zato, da bi zbujal občudovanje, ampak da bi razodel Očetovo ljubezen. In prvo takšno čudežno znamenje je naredil na svatbi v galilejski Kani.

Na začetku evangeljskega odlomka najdemo besede: 'Jezus in njegovi učenci.' Tiste, ki jih je Jezus poklical, naj mu sledijo, je povezal okoli sebe kot skupnost in tako so vsi skupaj kakor ena družina bili povabljeni na svatbo. Jezus v Kani začne svoje javno delovanje in se s tem pokaže kot ženin Božjega ljudstva, ki so ga oznanjali preroki. Razodene nam globino odnosa, ki nas povezuje z Njim – to je nova zaveza ljubezni.

Temelj naše vere je dejanje usmiljenja, s katerim nas je Jezus povezal s sabo. Krščansko življenje pa je odgovor na to ljubezen; je kakor zgodba dveh zaljubljenцев. Bog in človek se srečata, se iščeta, se najdeta, se veselita in se ljubita. Tako kakor zaročenec in zaročenka v Visoki pesmi. Vse ostalo pride kot posledica tega odnosa. Cerkev je Jezusova družina, napolnjena z ljubeznijo, ki jo varuje in jo hoče dati vsem. In prav v kontekstu te zaveze razumemo tudi Marijino izjavo: 'Vina nimajo.' Kako je mogoče imeti poročno slavje, če manjka vino, ki ga preroki imenujejo kot tipičen element mesijanske pojedinje? Voda je nujna za življenje, a vino izraža obilnost gostije in praznično veselje. S tem ko Jezus spremeni vodo v vino v vrčih, ki so jih Judje uporabljali za očiščevanje, naredi znamenje: Mojzesovo postavo spremeni v evangelij, ki je prinašalec veselja.

V tem ozračju praznovanja nam evangelij prikaže Marijino željo, da bi prevladalo veselje. Pozorna je na vse, kar se dogaja okrog nje, in kot dobra mati ni pri miru; v vsesplošnem veselju opazi, da bi nekaj skoraj "razvodenilo" praznik. Ko se približa Sinu, reče le dve besedi: "Vina nimajo." Ničesar drugega.

In tako hodi Marija po naših ulicah in trgih, po hišah in bolnišnicah. Pristopi k vsem našim družinskim težavam, za katere se zdi, da nam dušijo srca, da bi se potem približala Jezusovemu ušesu in mu rekla: Poglej, "vina nimajo".

Po: E. Mozetič

2. nedelja med letom

Teden molitve za edinost kristjanov

Osrednji svetopisemski odlomek tedna molitve za edinost je pripoved o obuditvi Lazarja od mrtvih (Jn 11,17-27). Jezus se razodene kot »vstajenje in življenje« in Lazarjevi sestri Marti postavi vprašanje: »Veruješ to?« Zastavlja ga tudi nam in vsem kristjanom, zato so ga izbrali za geslo letošnjega tedna molitve.

»Verovati v Kristusa pomeni hoteti edinost,« je zapisal sveti papež Janez Pavel II., ki je odšel od nas pred dvajsetimi leti (2005). »Hoteti edinost« pa pomeni moliti in delati za ta veliki cilj. Teden molitve za edinost (od 18. do 25. januarja 2025) pri nas obhajamo vse od leta 1968 naprej, torej že 57 let.

Med dogodki v tem tednu

V Celju bodo pripravljena bogoslužja z ekumenskimi nagovori po naslednjem razporedu:

v ponedeljek, **20. januarja**, bo ob 18.30 v cerkvi sv. Cecilije (kapucini) **ekumensko besedno bogoslužje**, ki se ga bodo udeležili škof **dr. Maksimilijan Matjaž**, evangeličanski škof **mag. Leon Novak**, duhovnika Srbske pravoslavne Cerkve v Celju,

Po bogoslužju bo gospa Milada Kalezić predstavila svojo duhovno avtobiografijo »**Vsa moja resnica je v Njem**«.

Četrtek, 23. januar

V cerkvi sv. Jožefa (Iazaristi), Plečnikova ulica 29, bodo ob župnijskem prazniku zaroke Marije in Jožefa potekale naslednje dejavnosti: Celodnevno češčenje. Maše ob 8.00 in 18.30 z ekumen. Nagovorom.

Sobota, 25. januar

Sklep tedna molitve za edinost kristjanov v celjski stolnici. Somaševanje bo vodil celjski škof dr. Maksimilijan Matjaž.

V nedeljo bo **Nedelja Božje besede** - Nedelja Svetega pisma. V tem tednu bodo potekali po župnijah **Svetopisemski maratoni**—neprekinjeno branje Svetega pisma pri katerem sodeluje veliko število bralcev. Pri nas bo že tradicionalno v župnijski cerkvi v petek z začetkom ob 14.00 uri. Vsak bralec bere 15 minut. Sodelujte! Vpišite se na sezna, ki vsebuje tudi čas. Lahko se dogovorite tudi po tel. 041 673 716.

Naslovljeno na vas.

Sveto leto 2025

Leto 2025 je jubilejno leto, ki ima v Cerkvi velik duhovni in družbeni pomen. Poudarja izkušnjo Božjega usmiljenja, ki ga Božje ljudstvo sprejema preko molitve, romanj, odpuščanja grehov in odpustkov.

Na sveti večer 24.12.2024 se je z odprtjem svetih vrat v Rimu uradno začelo sveto leto **Jubilej 2025**.

Tudi v vseh škofijah po svetu bodo svetoletne cerkve, ki bodo »oaze duhovnosti, kjer lahko poživimo pot vere in se odžejamo pri vrelcih upanja, predvsem s pristopanjem k zakramentu sprave, ki je nenadomestljivo izhodišče resnične poti spreobrnjenja.«

Svetoletne cerkve v naši škofiji: Stolnica sv. Danijela v Celju

Bazilika sv. Marije Lurške v Brestanici

Božjepotno svetišče sv. Marije Zvezde v Novi Štifti pri Gornjem Gradu

Božjepotno svetišče sv. Marije Vnebovzete v Olimju pri Podčetrtku

Bazilika Marijinega obiskanja v Petrovčah pri Celju

Dekanijsko romanje – Žalec–Braslovče

Dekanijsko romanje naše dekanije bo v **sob., 5. aprila 2025, ob 9.30 uri**.

Zbor romarjev bo v Marijini cerkvi na Prešernovi ulici, kjer bo spokorno bogoslužje. Sledi **spokorna pot** v celjsko stolnico. Med sveto mašo bo priložnost za **sveto spoved** (spovedniki bodo na voljo).

Somaševanje bo vodil škof Maksimilijan Matjaž, pri bogoslužju pa bodo sodelovali bogoslužni sodelavci iz dekanije (ministranti, bralci, pevci).

Program dogodkov v svetoletnih cerkvah bo na voljo na spletni strani Škofije Celje: [Program svetega leta](#)

Več o svetem letu 2025 v Sloveniji si lahko preberete na:

[Katoliška cerkev: Jubilej 2025](#)

Januar—mesec verskega tiska: plačevanje naročil, naročanje na novo.

Naročnine: Družina = 187,20 Eur (do konca januarja, nato 202,80),

Ognjišče = 44,00 Eur, Mohorjeve zbirka 2026 = 60,00 Eur

Misijonska obzorja = 12 Eur (dvomesečnik), Prijatelj = 10,50 Eur

(dvomesečnik), Božje okolje = 35,40 Eur (dvomesečnik).

Zbiramo prispevke za Milijonarje dobrote (za misijone) v reviji Ognjišče. Letni prispevek znaša 6 Eur.